

三岁男孩切西瓜误伤手指

专家提醒:暑期到了,请家长做好孩子的安全教育

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 董国民)7月17日1时10分,菏泽博爱医院夜班值班医生接诊了一名3岁的定陶男孩小马,他因切西瓜误伤左手食指。手术顺利完成,目前小马创口恢复良好,很快就能出院。

“患儿刚到医院时,哭闹不止,左手食指被简单包着,包扎物上有血渍。”提及当时的情景,主治医生介绍。

据小马的家长回忆,16日晚上10点多,孩子闹着吃西瓜,她一看时间太晚了就劝他明天再吃,然后就都去睡觉了。谁知,孩子竟然悄悄起床,拿起刀就切西瓜,由于太过用力,刀具倾斜,误切到手指。

“听到孩子嚎啕大哭,我急忙起身查看,发现他的左手鲜血直流。我简单替他包扎了一下伤口,就急匆匆地来博爱医院了。”孩子家长说。

在医院,医生很快查明了小马的伤势,并制定了手术方案。经过1个多小时的清创、关节固



定及血管神经肌腱关节囊修复手术,小马被送到普通病房。

“手术很成功,目前恢复得挺好。就孩子的伤情看,他很快就能出院。”昨日,在病房,护士长张翠娟一边查看小马的伤情,一边说。

无独有偶。前两天,一个11岁男孩,也因切西瓜误伤自己住进医院。

“该男孩住院治疗了两天,创口恢复得非常好,目前已经出

院回家休养了。”张翠娟说,当时,护士还跟他开玩笑:“你吃到西瓜了吗?”

“这段时间发生的孩子手外伤数量,较之前五六月同时段高二成左右,主要是玻璃切割伤、刀切割伤、门窗挤压伤等。暑假里,家长一定要提高这方面的安全意识,加强对孩子的安全教育,多提醒、多防范。”菏泽博爱医院手足外科主治医师周继娟提醒道。

一辆车揪出俩“问题司机”一个无证,一个用假证

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴)高速路收费站口,一辆重型半挂牵引车的异常行为引起执勤交警的注意。经检查,这辆车上的两名驾驶员竟然都有涉证问题:车主使用假证,另外一名人员无证驾驶。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽高速交警支队了解到,7月4日下午,四大队副大队长刘先伟带领执勤交警在德上高速公路鄄城收费站执勤。18时40分许,执勤交警发现一辆重型半挂牵引车在下道口行驶轨迹不正常,遂上前进行检查。执勤交警要求驾驶员出示驾驶证,感觉驾驶员情绪有些紧张,而检查其驾驶证时,发现存在造假嫌疑。面对执勤交警“驾驶证在哪里考的”“考试费用多少”等几个简单问题,驾驶员支支吾吾回

答不上来。很快,驾驶员便承认所持驾驶证并非自己的。

经过查询,驾驶员为该车车主,其驾驶证于2017年被吊销,为了自己继续驾驶车辆时蒙混过关,他花钱在网上办了一张假证,不料被执勤交警一眼识破。

该车被查获时,副驾驶位置还坐着另一名男子。执勤交警在调取该车行驶轨迹时,发现坐在副驾驶位置的男子也有驾驶该车的记录。经查询,这名男子并未取得驾驶证,属于无证驾驶。经调查,车主为了节省费用,便雇用了这名无证人员,和自己一起,交替驾驶车辆。

目前,车主因使用假证已被移送公安机关进一步调查处理,无证驾驶人员被处以罚款2000元的处罚。

嫌打工太累,6名男子来菏“拉车门”盗窃



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴)6名宁夏籍的男青年感觉打工累,便结伙干起了“拉车门”盗窃的勾当。7月16日,6人来到菏泽作案,而菏泽开发区警方接到报案后,4小时便将准备外逃的6人抓获。

7月19日,牡丹晚报全媒体记者从市公安局开发区分局了解到,7月16日8时许,丹阳派出所接到辖区多位居民报警称,其停放在路边的车辆内有财物失窃。接到报警后,丹阳派出所随即联合分局视频侦查中心展开调查。经调查,6名可疑男子进入警方视线。此外,在一家水果店外,也出现了6人的踪影,他们偷吃了这家水果店放在店外的部分水果。当天早晨,这家水果店店主同样报了警。

根据案发现场周边监控视频,办案民警很快刻画出几名犯罪嫌疑人的活动轨迹,并于当天12时许,在菏泽火车站附近将准备潜逃的6名犯罪嫌疑人抓获归案。

据犯罪嫌疑人马某交代,他和杨某等6人都来自宁夏,6人之前一起在江西南昌打工,一段时

间后,他们觉得工作累、工资低就辞职了。工资快花完的时候,6人便商量着采取“拉车门”盗窃的方式偷东西。7月15日,6人搭乘火车来到菏泽,16日凌晨1时许,6人在菏泽街头转悠,看到路边停放的汽车便试着拉车门,遇到能拉开的,便进入车内翻找财物。而多名粗心忘锁车门的车主为他们提供了可乘之机,6人在多辆汽车内盗窃手机、香烟、现金等物品。在路过一家水果店时,他们发现店主未将水果收入店内,而是简单地用布覆盖,便偷了部分水果,坐在店外的台阶上吃掉。此外,马某还在一家网吧门口偷了一辆未上锁的自行车。

当天中午12时左右,6人来到菏泽汽车站附近,准备把盗窃的手机卖掉后乘车离开菏泽,结果被警方抓获。目前,6人均已被菏泽开发区警方依法采取刑事强制措施,案件在进一步办理中。

警方提醒,车主下车后一定要检查一下车门是否锁好,同时不要在车内存放贵重物品,以免给自己带来财产损失。

遗失声明

收据编号:0671986,孙福良交通未来城房租押金条(2019年6月23日)丢失,押金金额3000元整,声明作废。

岳虹宇丢失中达宜居荷苑7号楼二单元10004室购房首付收据,金额547426元,单据号:2977669,声明作废。

风雨中,这些身影让人感动

7月17日上午,淅淅沥沥的小雨不紧不慢地飘着,携带着微微凉意的风轻轻地吹,让多日备受烈日炙烤的人们,感受到难得的清凉和少有的惬意。

上午10时30分许,牡丹晚报全媒体记者赶到鄄城县董口镇黄河滩区迁建临时撤离道路施工现场时,一台大型沥青混凝土摊铺机、两台大型震动压路机和多台运送沥青混凝土的大型运输车辆往来穿梭,机声隆隆,整个工程施工现场呈现出一派紧张忙碌又秩序井然的劳动景象。

该项目施工负责人邓文,一会儿测测油层厚度,一会儿量路面宽度,并安排施工工人收拢散落的沥青混凝土,指挥沥青混凝土运输车辆加快卸料的速度,动作麻利而娴熟,安排精准而到位,全然不顾雨水肆意地扑打在他的头上、脸上和衣服上。

“小雨下得这么欢,你怎么不穿件雨衣呀?”望着邓文湿漉漉的头发、脸庞和潮乎乎的衣服,牡丹晚报全媒体记者情不自禁地问道。“你信吗?下这么小的雨,干着活,穿上雨衣就会

热一身汗,外凉内热,让人感觉更不舒服;再说了,暑期施工难得遇到这么凉爽的天气,我们怎么舍得穿上雨衣呢?”邓文抹了一把脸上的汗水和雨水,爽快地答道。

“下雨还要继续施工吗?”牡丹晚报全媒体记者紧接着问道。“前台拌合站已经生产好了沥青混凝土,这一车料就有70多吨,若停机收工,就会造成很大的经济损失;况且,像这样的小雨,根本不影响工程继续施工。”邓文指着刚刚运来的一车沥青混凝土说。

“这不会影响工程质量吗?”未等邓文开口说话,一旁的鄄城县交通运输局中通公司经理姬胜刚开了腔:“不会,我们在运输过程中都已加盖帆布防止热量散发,到达现场后又在第一时间进行了摊铺镇压。你往前站站,这摊铺好的路面温度也得有130度到140度,根本不会影响到工程质量。”记者往刚刚摊铺好的路面上一站,果然热气扑面。

“你别看这路面仅有5米宽,但工程建设标准一点也不比我们的县道差,基层是两层15公分的灰土,中间是18公

分的水泥稳定碎石,面层是5公分的沥青混凝土。若不是人为蓄意破坏,这路最起码十年内不会出现任何问题。”一旁的鄄城县交通运输局中通公司副经理周临奇接过了话茬。

“你们的工程抓得挺紧呀!”看着冒雨奋战、身上沾满泥水的姬胜刚等人,牡丹晚报全媒体记者说。“不抓紧不行呀。这12.6公里工程完成后,旧城镇黄河滩区还有4.7公里撤离道路需要修建哩。我们每天早起在指挥部喝碗稀饭,就着咸菜吃个馒头,六点多钟就得到达施工现场做好摊铺的各项准备工作,七点多钟就正式开始了摊铺作业。为了抢工期、赶进度,我们一直坚持人歇机不停,午饭就在工地上轮流着吃,每人一碗炖菜,馒头随便吃,就这样一直干到天黑才收工。要说起得早,前台拌合站的工作人员可是超过我们了!”

采访归来的路上,淅淅沥沥的小雨依然在下,再回头望一眼交通工程技术人员们忙碌的身影,敬佩之情油然而生。

牡丹晚报全媒体记者郭卫东 通讯员 陈正国

